

Вырезка из газеты

ВЫШКА

г. Баку

17 ОКТ 1959



## Гастроли Юрия Никитина

В Театре им. М. Ф. Ахундова состоялась первая в Баку гастроль солиста балета Государственного академического ордена Ленина Большого театра Союза ССР Юрия Никитина. Артист исполнил партию принца в балете П. Чайковского «Лебединое озеро».

Воспитанник Бакинского хореографического училища, Юрий Никитин в 1945 году по конкурсу поступил в балетную труппу Большого театра. Здесь он успешно дебютирует в партии принца в «Лебедином озере». Затем ему поручают ведущие роли в спектаклях: «Бахчисарайский фонтан», «Фауст» (в «Вальпургиевой ночи»), «Пламя Паризжа» и других.

Актер обладает большим танцевальным мастерством и хорошей техникой. Принц в его исполнении легок, необычайно лиричен и грациозен.

Успех спектакля разделили с Ю. Никитиным народная артистка республики Лейла Векилова в партии Одетты — Одиллии и кордебалет.

А. ИСКЕНДЕРОВА.

На снимке: Ю. Никитин — принц в «Лебедином озере».

Фото Б. Еременко.